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SENZAbabča, oblíbená celostátní soutěž pro nejsympatičtější babičky, které mají alespoň
jedno vlastní vnouče, oslavila 16. narozeniny! Originální akce, jež vyzdvihuje aktivní
seniorky, se uskutečnila v pardubickém Kulturním domě Hronovická za podpory
Pardubického kraje.

Reálně hrozilo, že by patnáctý ročník mohl být posledním

„Jsme moc rádi, že se tuto unikátní soutěž v Pardubickém kraji podařilo zachránit,“ uvedl náměstek
hejtmana Pardubického kraje zodpovědný za sociální péči a neziskový sektor Pavel Šotola, pod jehož
záštitou se SENZAbabča konala.

Reálně hrozilo, že by patnáctý ročník mohl být úplně posledním v historii. Rada seniorů
Pardubického kraje v čele s Vladimírem Berounským však usoudila, že něco tak výjimečného je
potřeba zachovat a zároveň udržet i hodně vysoko nastavenou laťku. A tak se po dohodě s „matkami
zakladatelkami“ ujala organizace letošního šestnáctého ročníku a přesvědčila je k opětovné
spolupráci.

„Bylo na co navazovat,“ poznamenal Vladimír Berounský, podle něhož bylo hlavním cílem, aby
SENZAbabča bavila jak soutěžící, tak diváky. A to se opět povedlo. Finalistky unikátního klání znovu
musely prokázat sportovního ducha, postřeh, pohotovost a představit svoje zájmy a záliby.

Nejvíce sympatií poroty i obecenstva získala Marie Hrstková

Nejvíce sympatií poroty i obecenstva letos získala Marie Hrstková. Ta se narodila v roce 1943 ve
Svinčanech. „Ve 20 letech jsem se stala maminkou, v 38 letech babičkou a v 72 letech prababičkou.
Vždycky jsem ráda cestovala, luštila a také se smála,“ vyznala se vítězka šestnáctého ročníku
populární soutěže. „Měla jsem radost z toho, že jsem tu poznala úžasné lidičky, že bylo veselo a že se
snad všichni dobře bavili,“ svěřila se 81letá Marie Hrstková.

Druhé místo obsadila Irena Dohnalová Blažková. „Bydlím 20 kilometrů od Pardubic. Miluji
zahrádkaření a houbaření. Ráda vařím a jím a z toho vyplývá klid na duši,“ představila se soutěžící,
která ve volné disciplíně vsadila na vyprávění „lechtivého“ vtipu.

Třetí příčku vybojovala Lidmila Morávková z Chlumce nad Cidlinou. Babička čtyř vnoučat je velkou
milovnicí country tanců, což potvrdila také při výběru své volné disciplíny. „Jsem neustále v pohybu.
A to i díky partě podobně zaměřených žen. V ní si vystačíme bez mužských,“ prohlásila Lidmila
Morávková.

Nikde jinde v republice nedělají podobnou soutěž lépe

„Nikde jinde v republice nedělají podobnou soutěž lépe než v Pardubicích,“ vysekl poklonu
organizátorům zkušený moderátor Petr Jančařík. „Také letos se na této akci sešli báječní lidé. Bylo
vidět, že se přišli pobavit a zároveň držet palce svým favoritkám,“ řekl Petr Jančařík, jehož potěšil i
plný sál.

„Byla jsem moc ráda, že jsem se už podruhé mohla zúčastnit této úžasné akce,“ nechala se slyšet



zpěvačka Hana Křížková, která loni oslavila 65. narozeniny a 40 let na hudební scéně.

„Dokud je o člověka zájem, žije,“ svěřil se Josef Fousek

„Oceňuji, že soutěžící dámy měly smysl pro legraci a zábavu. Bylo vidět, že se nebály postavit na
jeviště a před mikrofon,“ podotkl populární bavič, zpěvák, básník a bývalý člen legendárního divadla
SeMaFor Josef Fousek. „Byl jsem potěšen, že mě pořadatelé do Pardubic pozvali. Dokud je o člověka
zájem, žije. A dokud je živ, tak žádný den není špatný,“ shrnul 85letý Josef Fousek, který na
Hronovické zazpíval mimo jiné také Hymnu českého důchodce.

Ta publikum pobavila stejně jako překvapení v podobě vystoupení členek Klubu SENZAbabča s
choreografií Švihák lázeňský. V ní se objevil v hlavní roli předseda poroty, král perníku Pavel Janoš.
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